

Неделя русского языка и литературы

С 12 по 17 марта в школе прошла

предметная неделя русского языка и литературы.

Брейн – ринг, игра – соревнование, викторина, звучащая музыка,

отгадай иллюстрацию,

игра в портреты, конкурсы

подвели творческий итог изучения русского языка.

Ученики 10 - 11 классов подготовили стенгазету о русском языке с пословицами и поговорками, ребусами, кроссвордами, загадками.

Юмористические плакаты по использованию в речи фразеологизмов вызвали живой интерес детей

Название конкурса

Идея конкурса

1. Брейн – ринг

«Знатоки русского языка»

Возможность «поломать голову», «пораскинуть мозгами», продемонстрировать свой IQ, посоревноваться в приятной обстановке

2. Игра – соревнование

«Знаешь ли ты русский язык?»

Дискуссии, проблемная ситуация, самостоятельная работа, дидактические и творческие задания, занимательность

3. Викторина

«В стране «великого и могучего»

Русского языка»

Глубокое изучение русского языка, воспитание уважения к русскому языку, понимание происходящих в языке процессов невозможно без знания истории языка, без осмысления его роли в обществе, без осознания его как живого явления

4. «Отгадай иллюстрацию»

На стенде вывешиваются пронумерованные иллюстрации к произведениям литературы. Необходимо угадать произведение и автора

5. Викторина «Звучащая классика»

Воспроизводятся отрывки из опер, романсов, современной музыки, написанных по произведениям русской литературы. Участникам необходимо угадать автора, название и литературный источник.

6. «Игра в портреты» и конкурс на лучшего чтеца стихов

Развешаны пронумерованные портреты писателей и поэтов (как отечественных, так и зарубежных). Задача участников – отгадать, кто изображен на портрете. Дополнительные баллы получают те, кто также указал произведения, созданные этим автором.



